

RESOLUTION #2003-02

A RESOLUTION ESTABLISHING THE OFFICIAL PUBLIC DEPOSITORY

WHEREAS, the Idaho Code §57-130 empowers the Boise County Board of Commissioners with the authority to designate a public depository for the County, and

WHEREAS, the Boise County Board of Commissioners desires to designate Wells Fargo Bank Northwest, N.A., as primary Boise County Depository and U.S. Bank as secondary depository for wire transferred funds.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that Wells Fargo Bank be designated as the primary Boise County Public Depository upon receipt of the affidavit of one of its officers showing the amount of the capital stock and surplus or reserves and unallocated or undivided earnings, as applicable, of such institution as required by Idaho Code §57-113; and

FURTHER BE IT RESOLVED that U.S. Bank be designated as Boise County's secondary depository for wire transferred funds.

APPROVED and ADOPTED by the Boise County Board of Commissioners in open session on this 25th day of November 2002.

BOARD OF BOISE COUNTY COMMISSIONERS

John S. Foard, Jr., Chairman of the Board

Roger B. Jackson, Commissioner

Dale Hanson, Commissioner

Attest:

Rora A. Canody, Clerk to the Board